
What degree program are you pursuing now?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for class?How well were the teachers able to communicate?The teacher's approach to teaching can best be described as:Fairness of the internal evaluation process by the teacherswas your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship and field visit opportunities for its studentsThe teaching and mentoring process in your institution facilitates  you in cognitive, social and emotional growthThe instituion provides multiple opportunities to learn and growTeachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomesYour mentor does a necessary  follow-up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applicationsThe teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify you weaknesses and help you to overcome themThe institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning processThe institute/teachers use student-centric methods, such as experimental learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills,  employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia, online resources for teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very goodGive three observations/ suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your instituiton
BSc 55-69% Satisfactorily sometimes effective Good Usually Fair Rarely Never Significantly Agree Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 30-49% Agree .....

BSc 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree Moderate Agree To a great extent Below 29% Agree

Lcd project
Online resources for teaching

BSc less than 30% poorly Generally ineffective Fair Sometimes unfair Sometimes Rarely Moderately Neutral Rarely Rarely Never Unable to Never Disagree Very little Neutral Very little Below 29% Disagree

_-------_
_-------_
_-------_

BSc 70-84% Satisfactorily Very poor communication Fair Fair Sometimes Never Not at all Neutral Usually Never Sometimes Unable to Never Strongly disagree Not at all Agree Very little Below 29% Strongly disagree
Smart classes 

BSc 85-100% Indifferently Generally ineffective Fair Usually unfair Never Never Not at all Strongly disagree Never Sometimes Rarely Unable to Never Disagree Not at all Disagree Not at all Below 29% Disagree

1. Weakly test 
2.ask questions during class from each student by calling their name if possible 
3.Do give assignment daily 

BSc less than 30% Satisfactorily sometimes effective Fair Usually Fair Rarely Sometimes Moderately Neutral Usually Sometimes Usually Partially Sometimes Disagree Somewhat Agree Very little Below 29% Agree

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction.

BSc 55-69% Satisfactorily Always effective Very good Usually Fair Rarely Often Very well Agree Usually Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree To a great extent Agree Moderate Below 29% Agree Good experience
BSc 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Usually Often Not at all Neutral Usually Sometimes Everytime Partially Never Disagree Moderate Disagree Somewhat 50-69% Agree .....
BSc less than 30% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Never Rarely Not at all Disagreey Sometimes Sometimes Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Very little Below 29% Neutral ?
BSc 55-69% Won't teach at all sometimes effective Good Usually unfair Rarely Rarely Marginally Neutral Rarely Rarely Usually Reasonably Never Neutral Somewhat Neutral Not at all Below 29% Neutral Always make sure what problem does students face and come up with mutual result
BSc 55-69% Satisfactorily Generally ineffective Fair Sometimes unfair Never Never Marginally Disagreey Sometimes Sometimes Sometimes Slightly Sometimes Disagree Somewhat Neutral Somewhat Below 29% Neutral Classes should be offline or otherwise classes should be live.... Teachers should also ask students and should also discuss about their performance
BSc 85-100% Satisfactorily sometimes effective Good Fair Never Rarely Marginally Neutral Everytime Everytime Usually Slightly Rarely Disagree Moderate storngly agree Not at all Below 29% Neutral Actually teachers in college are very knowledgeable that's why sometime they don't clear our concept they think that we already knew about it. I also think that sometime they go very higher level of education without tell us about basics of it and I think so it can improve only by knowing what majority of student want they want to clear their concept or they already know about basic and  they want to know more than it.
BSc 85-100% Thoroughly sometimes effective Very good Usually unfair Rarely Sometimes Moderately Agree Usually Rarely Usually Reasonably Rarely Neutral To a great extent Agree Somewhat Below 29% Neutral The teachers and institute should encourage all the students instead of the bright ones( in all fields).
BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Everytime Regularly Significantly Agree Usually Usually Everytime Reasonably Rarely Agree Moderate storngly agree Moderate 50-69% Agree cant say
BSc 55-69% poorly Very poor communication Fair Usually unfair Never Never Not at all Disagreey Rarely Sometimes Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Disagree Not at all Below 29% Disagree Firstly use faster and stable internet connection , use live interaction  and learner content interaction method . 

BCA/BBA/PGDCA 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Often Very well Agree Everytime Everytime Everytime Reasonably Usually storngly agree Moderate storngly agree To a great extent 70-89% Agree

Don't sent YouTube vedio
Take only Live classes 

BSc 30-54% Indifferently Just satisfactorily Fair Usually Fair Rarely Rarely Marginally Disagreey Rarely Rarely Usually Slightly Sometimes Neutral Very little Agree Very little Below 29% Neutral

1) renovation of classrooms 
2) fill empty teacher slots 
3) providing all kind of books pdf in library

BSc 70-84% poorly sometimes effective Good Sometimes unfair Sometimes Often Moderately Neutral Sometimes Sometimes Usually Partially Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat Below 29% Neutral Interaction,course and program

BSc 55-69% Satisfactorily Generally ineffective Fair Usually Fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Usually Sometimes Everytime Slightly Rarely Neutral Moderate Agree Moderate Below 29% Neutral
Teacher could use projector in classroom so student can relate easily the things which are explained by teachers 

BCA/BBA/PGDCA 70-84% Satisfactorily sometimes effective Very good Usually Fair Sometimes Sometimes Marginally Neutral Everytime Everytime Usually Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree Nothing

BCA/BBA/PGDCA 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Sometimes Rarely Significantly Neutral Sometimes Sometimes Usually Fully Everytime Neutral Not at all Agree Very little Below 29% Agree

Provide computer facility to bba students also
more practical work
Provide placements 

BCA/BBA/PGDCA 70-84% Satisfactorily sometimes effective Excellent Usually Fair Everytime Often Very well storngly agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent 50-69% storngly agree Use better graphics and visual media to engage students well better graphics and colors arouse the interest and desire to learn among students.2_ try to reach every student and ask for their doubt's
BCA/BBA/PGDCA 30-54% poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Agree Usually Sometimes Usually Partially Everytime Disagree Very little Agree Very little 30-49% storngly agree Not yet

BCA/BBA/PGDCA 85-100% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Fair Everytime Rarely Moderately Neutral Sometimes Sometimes Usually Partially Rarely Neutral Somewhat Neutral Somewhat Below 29% Neutral

1.Encourage active and practical learning. Make connections to real-world applications of the course material. ...
2.Provide for meaningful teacher-student interactions. ...
3.Make course expectations clear and based on learning outcomes.

BCA/BBA/PGDCA 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Everytime Often Very well Agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent Above 90% storngly agree The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good *

BSc 55-69% poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Sometimes Partially Sometimes Neutral Somewhat Agree Somewhat Below 29% Neutral

Syllabus should be covered
Practical teaching

BSc 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Usually Fair Never Never Moderately Neutral Sometimes Everytime Usually Unable to Never Disagree Somewhat Agree Very little Below 29% Disagree
Treat every students equally.

BSc 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Somewhat Agree Somewhat 30-49% Neutral
1. Hard work 

BSc 70-84% Indifferently Just satisfactorily Fair Usually Fair Everytime Often Moderately Neutral Everytime Usually Usually Reasonably Sometimes Disagree Somewhat Neutral Somewhat 70-89% Neutral  Impeove the way of teaching
BSc 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent 70-89% storngly agree No
BSc 85-100% Satisfactorily sometimes effective Very good Usually Fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate Neutral To a great extent 70-89% Agree Pdf and interact video or notes

BSc 55-69% poorly Generally ineffective Fair Usually unfair Rarely Rarely Marginally Disagreey Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Neutral Very little Disagree Very little Below 29% Neutral
Interaction,course and program

BSc 55-69% poorly sometimes effective Good Usually Fair Never Never Not at all Neutral Rarely Never Sometimes Partially Never Strongly disagree Not at all Neutral Not at all Below 29% Agree ******
BSc 55-69% Thoroughly sometimes effective Very good Usually Fair Everytime Often Very well Agree Usually Everytime Everytime Reasonably Everytime storngly agree Moderate Agree To a great extent 70-89% Agree Try to reach every student and ask for their doubt

BSc 70-84% poorly sometimes effective Excellent Fair Sometimes Often Moderately Neutral Everytime Usually Everytime Reasonably Usually Agree To a great extent Agree Moderate 70-89% Neutral
repair our classroom 

BSc 55-69% poorly Generally ineffective Fair Unfair Never Never Not at all Disagreey Sometimes Sometimes Never Unable to Never Disagree Not at all Disagree Not at all Below 29% Disagree 😔

BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Rarely Moderately Neutral Usually Sometimes Sometimes Slightly Sometimes Agree Very little Agree Somewhat Below 29% Neutral

Practical learning
Life skills 
Fearless examinations
 These three things must be focused 

BSc 70-84% Satisfactorily Always effective Good Fair Usually Never Significantly Neutral Everytime Everytime Everytime Unable to Never Disagree Somewhat Agree Not at all Below 29% Neutral They need to tell about our weakness and how we can improve
BSc 70-84% Thoroughly sometimes effective Excellent Fair Everytime Regularly Very well Agree Sometimes Rarely Everytime Partially Never Agree Very little Agree Moderate 70-89% Agree No observation

BSc 85-100% Thoroughly sometimes effective Very good Usually Fair Usually Often Moderately Agree Usually Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Somewhat Agree Somewhat Below 29% Agree

BSc 70-84% poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Rarely Often Not at all Strongly disagree Never Rarely Rarely Unable to Rarely Disagree Very little Strongly disagree Not at all Below 29% Disagree

Listen to students’ concerns and respond appropriately
Spend more time with students and communicate with them personally.

BSc 30-54% Won't teach at all Very poor communication Good Sometimes unfair Never Never Not at all Strongly disagree Rarely Never Rarely Slightly Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all 50-69% Strongly disagree The management of studies in lockdown is very poor
BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Sometimes Rarely Marginally Strongly disagree Rarely Rarely Rarely Slightly Never Strongly disagree Not at all Neutral Not at all Below 29% Strongly disagree No 
BSc 70-84% poorly Just satisfactorily Good Usually unfair Everytime Often Marginally Disagreey Everytime Everytime Usually Unable to Never Agree To a great extent Disagree Moderate 30-49% Neutral Please students ki mental ability p bhi dhyan dijiye ki vo  chijo kitna or kese   smjhta h...... Teacher class k sbhi bacho p dhyan nahi dete..... Nd agr class m test bhi hota h to uska bhi koi result teacher nhi btate  isse bacho m sikhne ki shok khtm hota jata h.... Next tym bache test seriously nhi dete....  Agr test lena h to ek br lelo 1 unit ka nd then usko bacho ko bapis bhi kro taki bache khud ko enhance kr ske........... Or labs m bhi bacho ko ache se practicals krna bhi sikhaya jata.... Bache bhut jyada hote h jabki teacher ek or appratus bhi ek...... Nd teacher ka practical krwa le ka way bhi shi ni hota... Actually kuch smjh ni aata ki vo kya bol rha h.... Atlast khud hi practicals ka sara pdhna pdta h..  Teaching Jo h vo sbhi bacho ko ek sath lekr chlne vali honi cahiye jisme na koi intelligent ho na koi dfr so plz bacho ko class m ek najar se dekhe baki result Jo bhi ho topper koi bhi ho.. But teaching k tym  esa na kre teacher 🙏
BSc 30-54% Indifferently Just satisfactorily Good Usually Fair Sometimes Often Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Neutral We all need have Hard work

BSc 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Disagreey Sometimes Usually Sometimes Partially Sometimes Agree Moderate storngly agree Moderate Below 29% storngly agree

1. Encourage active and practical learning. 

2. Provide for meaningful teacher-student interactions.
 
3 .Make course expectations clear and based on learning outcomes.

BSc 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Fair Never Sometimes Moderately Neutral Sometimes Rarely Usually Partially Rarely Neutral Moderate Neutral Somewhat 70-89% Agree Classes for motivation

BSc 70-84% Thoroughly sometimes effective Very good Sometimes unfair Everytime Regularly Moderately Neutral Sometimes Usually Everytime Partially Rarely Neutral Very little Agree To a great extent 50-69% Neutral
Encourage students for social learning

BSc 70-84% Thoroughly Always effective Very good Fair Rarely Rarely Moderately Agree Everytime Everytime Everytime Fully Usually Agree Moderate storngly agree To a great extent 50-69% Agree Teachers have to understand students perfectly
BSc 70-84% Satisfactorily sometimes effective Very good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Agree Usually Sometimes Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Somewhat 70-89% Agree .

BSc 55-69% Satisfactorily Always effective Very good Fair Rarely Sometimes Very well Agree Everytime Usually Usually Fully Everytime Agree Moderate Neutral Somewhat 50-69% Agree

1.Give assignment about every topic that taught in online class.

BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree ...

BSc 70-84% poorly Generally ineffective Good Unfair Usually Sometimes Very well Disagreey Usually Sometimes Usually Partially Rarely Strongly disagree Somewhat Disagree Not at all Below 29% Disagree

Improvement in fundamental structure of college 
  Give Genuine cca 

BSc 55-69% poorly Generally ineffective Poor Usually unfair Sometimes Sometimes Marginally Disagreey Rarely Rarely Never Slightly Never Disagree Not at all Neutral Not at all 30-49% Disagree pay attention to each child. Teach completely, teach everything in detail.Please explain, don't waste our useless time 
BSc 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Sometimes unfair Sometimes Rarely Moderately Neutral Rarely Sometimes Sometimes Partially Rarely Neutral Somewhat Agree Very little 70-89% Neutral Just try to pay attention to every student 

BSc 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Slightly Sometimes Agree Moderate Agree Somewhat 70-89% storngly agree

the teacher should try to understand the student...that where is he weak

the teacher should have to help to those students which have lack of self confidence

the teacher help in studies by sending them simply notes or makes question bank for exams

BSc 55-69% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Sometimes Regularly Very well Agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime Neutral Moderate storngly agree To a great extent 70-89% Agree

Solve every question  With example.
Important question for compiteative exam

BSc 55-69% Indifferently Very poor communication Fair Usually Fair Rarely Rarely Not at all Neutral Sometimes Sometimes Usually Slightly Never Neutral Somewhat Agree Moderate 30-49% Neutral Teachers should also listen to the students

BSc 55-69% Satisfactorily sometimes effective Good Usually Fair Sometimes Never Marginally Neutral Rarely Rarely Sometimes Slightly Rarely Disagree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral

1. With the university syllabus,other things will be discussed  in the class which  will help students in competative exams.
2. Teachers should guide students about their career,life skills.
3. Being a science student ,there should experimental (practical) based learning, problem solving methodologies are used to analyse any concept.

BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Everytime Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree ... 
BSc 55-69% Satisfactorily sometimes effective Good Usually Fair Usually Rarely Marginally Strongly disagree Never Never Usually Slightly Rarely Neutral Very little Agree Very little Above 90% Agree More practically ...not only book worm

BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Sometimes unfair Usually Rarely Marginally Neutral Sometimes Sometimes Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Somewhat 30-49% Neutral

1.Online class meeting should be held instead of sending us notes and video clips as such videos are already available on internet.As a student we need interaction and active participation in discussion over concepts.
2.Classes should be on regular basis instead of  one or two class in a week.
3. Teachers should ask about concepts of previous class from students and tests should be regular.

BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Fair Everytime Regularly Very well Disagreey Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Agree Somewhat Agree Moderate Below 29% Neutral

1)ICT tools should be used by all teachers to teach the students.
2) Class test should be taken after the completion of each unit.

3) At the time of examination teachers should be more strict as students do their test or exam honestly 
It must be ensure by teachers that all the students are giving exam with honesty and hard work

BSc 55-69% Satisfactorily sometimes effective Very good Fair Usually Rarely Moderately Neutral Sometimes Usually Usually Partially Sometimes Neutral Moderate Agree Somewhat Below 29% storngly agree ABCDEFGHIJKLMNOPQRSTUVWXYZ
BA 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Often Very well Agree Usually Usually Everytime Reasonably Usually Agree To a great extent storngly agree To a great extent Above 90% Agree Nothing
BA less than 30% Won't teach at all Very poor communication Fair Usually unfair Rarely Rarely Marginally Disagreey Everytime Rarely Sometimes Slightly Rarely Agree Not at all storngly agree Very little 30-49% Neutral Good
BA 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Sometimes Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Very little Agree Moderate 70-89% Neutral Not all but some teachers can't teach us properly...... Kbi kbi to timepass he krte h class m...... To teachers se request h ki bo thik se syllabus complete krwaya kre hmara ....nd fir revision bhe krwaya kre...test le k
BA 70-84% Satisfactorily sometimes effective Very good Usually Fair Everytime Sometimes Very well Agree Usually Sometimes Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree Nothing
BA 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Usually Fair Everytime Regularly Very well storngly agree Everytime Never Everytime Reasonably Everytime Agree Moderate storngly agree To a great extent Above 90% storngly agree All good
BSc 55-69% poorly Very poor communication Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Marginally Neutral Sometimes Sometimes Everytime Partially Everytime Neutral Somewhat storngly agree Somewhat Below 29% Agree M
BSc 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Usually Fair Usually Rarely Moderately Agree Rarely Everytime Usually Partially Sometimes Agree Moderate Agree Somewhat 50-69% Agree More interactive classes 
BA 85-100% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Often Significantly Agree Usually Usually Sometimes Partially Usually Agree Moderate storngly agree Somewhat 70-89% storngly agree Good 

BA 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Very well storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent Above 90% storngly agree ͧश¢ा का Ĥबंध और अÍछे ढंग से करना चाǑहए

BSc 85-100% Satisfactorily sometimes effective Excellent Fair Sometimes Sometimes Significantly Agree Everytime Everytime Sometimes Reasonably Everytime Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree

Regular online classes 
Take tests in a week 

BSc 30-54% poorly Just satisfactorily Fair Usually Fair Everytime Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Usually Neutral Somewhat storngly agree Somewhat Below 29% Neutral ..

BSc 55-69% Thoroughly sometimes effective Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Agree Somewhat Agree Moderate 30-49% Agree

Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...
Make teaching a two way interaction

BSc 70-84% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree Teaching

BSc 85-100% Thoroughly sometimes effective Very good Usually Fair Usually Often Very well Agree Usually Usually Usually Partially Everytime Agree Moderate storngly agree Moderate 30-49% Agree

1) Make a special room for boys.
2) Repair the toilet.
3) place the dustbin on every flower

BSc 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Everytime Regularly Significantly Agree Everytime Usually Everytime Reasonably Everytime storngly agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% storngly agree

1) use better graphics and visual media to engage students well
2) try to each every student and ask for their doubts
3) make teaching a two way interaction.

BSc 70-84% Indifferently Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Agree Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 70-89% Neutral Improve writing 
BA 30-54% Satisfactorily sometimes effective Good Sometimes unfair Everytime Sometimes Moderately Agree Usually Sometimes Usually Reasonably Everytime Agree Moderate Agree Moderate 30-49% Agree Regularly guideness should be there
BSc 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat Below 29% Neutral Seminar by students, morning conditioning in ground and discipline community

BA 30-54% poorly Generally ineffective Fair Sometimes unfair Usually Rarely Moderately Neutral Rarely Never Never Fully Never Strongly disagree Moderate Strongly disagree Not at all Below 29% Neutral

Regular class 
Timely test 
Exam

BA 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Disagreey Sometimes Sometimes Sometimes Slightly Sometimes Disagree Somewhat Neutral Somewhat 50-69% Neutral Classes not regularly and not classes to all subjects
BA 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Very well storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent Above 90% storngly agree Excellent
BA 55-69% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Everytime Sometimes Significantly Agree Everytime Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree To a great extent storngly agree To a great extent Above 90% Agree Very Good 
BSc 85-100% Satisfactorily Always effective Very good Fair Usually Regularly Moderately Agree Usually Everytime Everytime Reasonably Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent 70-89% storngly agree Nothing
BA 70-84% Thoroughly Always effective Excellent Usually Fair Usually Often Significantly Agree Everytime Usually Everytime Fully Usually Agree Moderate storngly agree Moderate 70-89% Agree Must have a good and big classroom to be told practically and as soon as possibal offline class let's start so we don't have any problem in 3rd year🙌

BSc 85-100% poorly Very poor communication Poor Usually unfair Rarely Never Not at all Neutral Sometimes Sometimes Rarely Slightly Rarely Disagree Very little Neutral Very little Below 29% Neutral

Teachers needed to be fully aware about what they are teaching 
Use effective ways to teach
Try to communicate with students 

BA 85-100% Satisfactorily sometimes effective Very good Fair Usually Never Moderately Neutral Everytime Usually Sometimes Partially Sometimes Neutral Very little Agree Somewhat 30-49% Neutral Make better beautiful college campus, organise extra curricular activities, better interaction between teachers and every students.
BA less than 30% poorly Very poor communication Poor Unfair Sometimes Never Not at all Strongly disagree Sometimes Rarely Sometimes Slightly Rarely Disagree Somewhat Neutral Very little Below 29% Strongly disagree Provide for meaningful teacher-student interactions. ...
BSc 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Sometimes Usually Usually Reasonably Sometimes Agree Moderate Agree Moderate Below 29% Agree Nothing 
BA 70-84% Thoroughly sometimes effective Good Usually Fair Everytime Regularly Moderately Strongly disagree Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Rarely Agree Very little Agree Somewhat 50-69% storngly agree Very good

BA 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Rarely Significantly Agree Usually Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree

1. More and more use of Smartclass
2. Build a study environment
3. Overcome the  co curricular activity



What degree program are you pursuing now?How much of the syllabus was covered in the class?How well did the teachers prepare for class?How well were the teachers able to communicate?The teacher's approach to teaching can best be described as:Fairness of the internal evaluation process by the teacherswas your performance in assignments discussed with you?The institute takes active interest in promoting internship and field visit opportunities for its studentsThe teaching and mentoring process in your institution facilitates  you in cognitive, social and emotional growthThe instituion provides multiple opportunities to learn and growTeachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomesYour mentor does a necessary  follow-up with an assigned task to youThe teachers illustrate the concepts through examples and applicationsThe teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challengesTeachers are able to identify you weaknesses and help you to overcome themThe institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement of the teaching learning processThe institute/teachers use student-centric methods, such as experimental learning, participative learning and problem solving methodologies for enhancing learning experiences.Teachers encourage you to participate in extra-curricular activities.Efforts are made by the institute/teachers to inculcate soft skills, life skills,  employability skills to make you ready for the world of work.What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, multimedia, online resources for teaching.The overall quality of teaching-learning process in your institute is very goodGive three observations/ suggestions to improve the overall teaching-learning experience in your instituiton
BA 85-100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Everytime Rarely Moderately Neutral Usually Usually Usually Reasonably Usually Neutral Somewhat Agree Moderate Below 29% Neutral Firstly there should be virtual mediums in our classroom so that we easily learn things, there should be teacher of every subject,  good infrastructure also.
BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Very good Fair Everytime Regularly Very well Agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime Agree Moderate Agree Moderate 70-89% storngly agree Keep improving children education well
BA 85-100% Satisfactorily Always effective Very good Fair Everytime Sometimes Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime Agree Moderate storngly agree Moderate 70-89% Agree Rooms facilities ,LCD projector and multimedia resource for teaching 
BCA/BBA/PGDCA 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Usually Fair Sometimes Rarely Very well storngly agree Everytime Usually Sometimes Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent 50-69% Agree Offline classes Start ki Jaye .
BA 30-54% Thoroughly Always effective Good Fair Everytime Regularly Significantly Agree Usually Usually Usually Reasonably Sometimes Neutral Very little Agree Very little Below 29% Neutral Sorry
BA 85-100% Satisfactorily Generally ineffective Very good Fair Usually Never Very well storngly agree Everytime Sometimes Everytime Partially Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% storngly agree  good 🤗

BSc 85-100% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Sometimes Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime Agree To a great extent storngly agree Moderate 70-89% Agree
1 ..By giving assignments .
2..  Weakly test.

BA 85-100% Satisfactorily Generally ineffective Very good Fair Usually Never Very well storngly agree Everytime Sometimes Everytime Partially Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% storngly agree Good
BA less than 30% poorly Generally ineffective Fair Sometimes unfair Sometimes Rarely Marginally Disagreey Sometimes Rarely Never Slightly Rarely Neutral Somewhat Neutral Very little Below 29% Disagree Teacher improve their teaching style...
BSc 30-54% poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Never Never Not at all Disagreey Rarely Rarely Sometimes Unable to Never Disagree Not at all Neutral Not at all Below 29% Neutral . 
BA 85-100% Satisfactorily Generally ineffective Very good Fair Usually Never Very well storngly agree Everytime Sometimes Everytime Partially Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% Agree Good

BSc 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Fair Usually Never Moderately Neutral Everytime Everytime Usually Reasonably Everytime Agree Moderate Neutral Moderate 70-89% Agree

Revision of syllabus
Monthly test

BA 85-100% Satisfactorily sometimes effective Very good Usually Fair Never Sometimes Very well Neutral Sometimes Usually Usually Reasonably Usually Agree Moderate storngly agree Somewhat Below 29% Agree

1Canteen

Using Canteen management system, create canteen and mess menu for students along with rates
2 Ground  

The ground should be made better and more beautiful for playing.
3Gym 
College gym available to all children  .
Gym facility should be increased.and make it better

BA 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Sometimes Regularly Very well Agree Usually Usually Everytime Fully Usually Agree Moderate storngly agree Moderate Below 29% Agree
1) provide ICT LAB
2)

BA 85-100% Satisfactorily Always effective Very good Fair Everytime Sometimes Very well Agree Everytime Everytime Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree Big library sections for the students should be available. 
BA 70-84% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Regularly Very well Agree Everytime Usually Usually Fully Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% Agree Coaching classes provide nd provide test coaching in nd provide all facilities those provide another collage

BSc 85-100% Satisfactorily sometimes effective Very good Fair Everytime Often Very well storngly agree Usually Everytime Usually Reasonably Usually Agree Moderate storngly agree Moderate 70-89% Agree
1). Spend more time with students and communicate with them personally.
2). Learn student's names and demonstrate that you care about them.

BSc 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Fair Everytime Sometimes Moderately Neutral Usually Sometimes Sometimes Reasonably Usually Neutral Moderate Agree Moderate 30-49% Agree
Proper discipline in the college campus should be implemented...
Two days a week interactive classes for students 

BA 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Rarely Sometimes Moderately Agree Sometimes Usually Everytime Fully Sometimes Agree Moderate Agree Very little 50-69% Agree Not at all
BA 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Rarely Sometimes Moderately Agree Sometimes Usually Everytime Fully Sometimes Agree Moderate Agree Very little 50-69% Agree Not at all
BA 55-69% Thoroughly Just satisfactorily Good Usually Fair Everytime Sometimes Moderately Neutral Never Sometimes Usually Reasonably Never Neutral Very little Strongly disagree Not at all Below 29% Neutral Teaching in our own language sometime teachers teach us only in english language so we lost our intrest in reading cant able to catch the question basics formula what happens in rhat
BA 85-100% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Never Rarely Moderately Disagreey Rarely Rarely Sometimes Slightly Never Neutral Very little Neutral Somewhat Below 29% Disagree Nothing

BA 30-54% Won't teach at all Just satisfactorily Fair Unfair Rarely Rarely Not at all Disagreey Never Never Never Unable to Never Disagree Very little Disagree Not at all Below 29% Disagree

👍

 
BA 70-84% poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Agree Everytime Sometimes Everytime Fully Everytime Agree To a great extent storngly agree To a great extent 70-89% Agree Try to reach every student and ask for their doubts

BA 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Often Moderately Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Slightly Rarely Neutral Somewhat Neutral Very little 30-49% Neutral

1.Encourage Active and practical learning
2.Provide for meaningful teacher student interactions
3.Make course expectations clear and based on learning outcomes

BSc 55-69% poorly Just satisfactorily Fair Sometimes unfair Never Never Not at all Disagreey Never Never Rarely Unable to Never Disagree Very little Agree Not at all 70-89% Neutral Teacher should take regular classes

BSc 30-54% poorly Just satisfactorily Fair Unfair Never Never Not at all Strongly disagree Never Never Rarely Unable to Never Disagree Very little Agree Not at all 30-49% Disagree

1 Teacher should take regular classes  & start class on time .

BA less than 30% poorly Generally ineffective Fair Fair Sometimes Sometimes Moderately Disagreey Usually Rarely Rarely Reasonably Rarely Agree Very little storngly agree Moderate Below 29% Neutral

Teachers has to be more responsible. 
Complete the whole syllabus. 
And help stundent when they are in trouble. 

BA 70-84% poorly Always effective Very good Fair Everytime Regularly Significantly Agree Sometimes Everytime Everytime Fully Sometimes Agree To a great extent Agree Moderate 70-89% Agree Yes

BA 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Usually Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent 30-49% storngly agree

1.More smart classroom should be established.
2. The teachers must be provided with needed infrastructure that makes teaching and learning easy.
3. Learning process should be applied and action oriented.

BA 85-100% Satisfactorily Just satisfactorily Excellent Usually unfair Usually Sometimes Very well Neutral Sometimes Rarely Rarely Slightly Everytime Disagree Somewhat Neutral Moderate 70-89% Neutral Yes
BA 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually Fair Never Sometimes Marginally Disagreey Rarely Sometimes Sometimes Slightly Usually Disagree Very little Strongly disagree Somewhat Below 29% Neutral .

BSc 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Never Never Not at all Disagreey Rarely Usually Usually Partially Rarely Neutral Somewhat Neutral Very little 30-49% Agree

1. Teachers ko baccho ke sath thoda friendly hona chaiye.

2. Teachers ko realise kerna chaiye ki students pr only one particular subject ka nahi but sabhi subjects ka burden hota hai 

3. Kabhi kabhi class me teachers ko study ke alava koi or activities krvani chaiye. Eg. Quiz, competitions based on the syllabus jo students ke burden ko thoda kam ker sake. Is se students and teachers ka relation bhi thoda friendly hoga.

A huge respect to my all teachers. ❤
BSc 30-54% Indifferently Generally ineffective Fair Usually unfair Rarely Rarely Marginally Neutral Sometimes Rarely Sometimes Slightly Sometimes Disagree Somewhat Neutral Moderate 30-49% Disagree Online classes m kch smj ni ata
BCom 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Disagreey Sometimes Sometimes Sometimes Reasonably Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat 30-49% Neutral No

BCom less than 30% Satisfactorily sometimes effective Fair Fair Never Sometimes Very well Agree Rarely Rarely Rarely Unable to Never Disagree Not at all Neutral Very little Below 29% Neutral

Use better graphics and visual media to engage students well. ...

Try to reach every student and ask for their doubts. .
BCom 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Fair Usually Fair Usually Sometimes Marginally Agree Usually Usually Usually Partially Sometimes Neutral Somewhat Agree Somewhat 30-49% Neutral ..
BCom 85-100% Thoroughly sometimes effective Excellent Usually Fair Everytime Often Very well Agree Usually Sometimes Everytime Reasonably Sometimes Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% storngly agree Very good 

BCom 70-84% Satisfactorily Generally ineffective Good Sometimes unfair Rarely Sometimes Moderately Disagreey Usually Sometimes Rarely Reasonably Rarely Disagree Somewhat Neutral Very little Below 29% Neutral

1. Focus on all student in equal way

2. Use practical way  and modern technology for learning
BCom 30-54% poorly Generally ineffective Fair Usually Fair Rarely Rarely Moderately Agree Usually Sometimes Sometimes Reasonably Usually Disagree Somewhat Agree Somewhat Below 29% Neutral I am not statisfied with online class
BCom 30-54% Satisfactorily sometimes effective Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Rarely Never Sometimes Partially Never Neutral Somewhat Neutral Somewhat Below 29% Neutral Offline classes
BA 85-100% Satisfactorily Always effective Very good Fair Usually Regularly Significantly Agree Usually Usually Everytime Fully Usually storngly agree To a great extent Neutral To a great extent 50-69% storngly agree nothing

BSc 55-69% poorly sometimes effective Good Sometimes unfair Sometimes Rarely Significantly Agree Sometimes Everytime Never Slightly Never Neutral Very little Agree Not at all 30-49% Neutral

1Use better graphics and visual media to 
engage student well
2)Try to reach every student and ask for their doubts
3)Make teaching a two way interaction.

BSc 55-69% poorly sometimes effective Good Sometimes unfair Sometimes Rarely Significantly Agree Sometimes Everytime Never Slightly Never Neutral Very little Agree Not at all 30-49% Neutral

1. Use better graphics and visual media to against student well.
2. Try to reach every student and ask for their doughts.
3. Make teaching two way interaction.

BCom 70-84% Satisfactorily Always effective Very good Fair Never Regularly Very well Agree Everytime Usually Usually Fully Usually Agree Moderate Agree Moderate 70-89% Agree Everything is ok.

BCom 30-54% Thoroughly Generally ineffective Good Fair Sometimes Sometimes Very well Agree Usually Usually Usually Fully Everytime Agree Moderate Agree Not at all Below 29% Agree

1. Make teaching a two way interaction.
2.Try to reach every student and ask for their doubts.
3.Use better graphics and visual media to engage students well. 

BCom 70-84% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Very well storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime Agree To a great extent storngly agree To a great extent 70-89% storngly agree

Use better graphics and visual media to engage students well.. 
Try to reach every student and ask for their doubts .
Make teaching a tow way interaction.

BCom 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent 70-89% storngly agree

Use better graphics and visual media to engage students well.. 
Try to reach every student and ask for their doubts .
Make teaching a tow way interaction.

BA 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Sometimes Regularly Very well Neutral Everytime Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% storngly agree Tamanna Devi
BA 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Sometimes Regularly Very well Neutral Everytime Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% storngly agree Shailja 
MA less than 30% Won't teach at all Very poor communication Poor Unfair Never Never Moderately Neutral Never Never Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Agree Not at all Below 29% Strongly disagree Plz provide regular,skilled  teacher. Improve infrastructure,Reduce political influence 
BSc 85-100% Satisfactorily Always effective Very good Usually Fair Everytime Regularly Moderately Strongly disagree Everytime Sometimes Everytime Reasonably Everytime Agree Moderate storngly agree To a great extent 70-89% storngly agree Online classes
BA less than 30% poorly Very poor communication Poor Usually Fair Rarely Sometimes Marginally Neutral Sometimes Everytime Rarely Slightly Never Neutral Somewhat Neutral Somewhat 30-49% Neutral Class not done properly 
BCom less than 30% Won't teach at all Very poor communication Poor Unfair Never Sometimes Not at all Strongly disagree Never Never Never Unable to Never Disagree Very little Neutral Very little Below 29% Strongly disagree Take classes

BCom 30-54% poorly Generally ineffective Good Unfair Everytime Sometimes Marginally Disagreey Rarely Sometimes Rarely Slightly Sometimes Neutral Very little Disagree Somewhat 30-49% Neutral

Offline classes

MA 30-54% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Everytime Often Very well Agree Usually Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree Somewhat Agree Somewhat Above 90% storngly agree Education much better 
BCom 55-69% Thoroughly Generally ineffective Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Never Never Never Slightly Rarely Disagree Very little Disagree Somewhat Below 29% Disagree all good
MA 30-54% Thoroughly sometimes effective Good Fair Everytime Regularly Significantly Neutral Usually Usually Usually Partially Usually storngly agree Somewhat Agree Moderate 50-69% Neutral The teacher should be responsible for teaching.

BCom 55-69% Satisfactorily Always effective Very good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Neutral Usually Usually Usually Partially Usually Agree Moderate storngly agree Moderate Below 29% Neutral

In my suggestions; (1)Teachers should make their class interested so that many studends join the class and also excited for next class
(2)The questions should be asked to the all the students in the middle of the whole class so, students attend their class actively 
(3)Teachers should make Friendly believer(not strickly) 
with students  so that if they have any doubt/querry, he ask without hesitation....... 
Thanku

BA 55-69% Satisfactorily sometimes effective Good Usually Fair Everytime Sometimes Very well Agree Everytime Sometimes Usually Reasonably Everytime Agree Somewhat Agree Moderate 70-89% Agree Not any suggestion Or observation. All is perfect
BCom less than 30% poorly Very poor communication Poor Unfair Never Rarely Moderately Disagreey Sometimes Never Never Slightly Rarely Neutral Not at all Disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Avinash Thakur
BCom 85-100% Thoroughly sometimes effective Very good Usually Fair Sometimes Sometimes Moderately Agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% Agree No to improve the overall teaching learning experience in our institution because it best instituition
BA 70-84% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Sometimes Very well Neutral Everytime Everytime Sometimes Fully Everytime Neutral To a great extent Agree To a great extent 70-89% Agree Good

MA 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Usually Often Very well storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree Moderate storngly agree To a great extent 50-69% storngly agree
Use better graphics and visual media to engage students well. ...
Try to reach every student and ask for their doubts. ...

BA 55-69% Thoroughly sometimes effective Good Usually Fair Everytime Regularly Very well Agree Everytime Everytime Sometimes Fully Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% Agree

Make course expectation clear and based on learning outcome
Try to reach every student and ask their doubts
Make teaching the two way interaction

BCom 55-69% poorly sometimes effective Very good Sometimes unfair Usually Regularly Very well Neutral Everytime Usually Usually Partially Sometimes Neutral Somewhat Agree Somewhat Below 29% Disagree Teachers online class 1 subject ki hoti thi baaki 2 teacher video bna kr bejhte the .... Ab exam liye ja rhe hai jb classes online lgi to exam bhi online hony caiye 
BA 70-84% Thoroughly sometimes effective Good Fair Usually Regularly Significantly storngly agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime Agree Not at all Agree Very little 70-89% Agree Good

MA 85-100% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Sometimes Rarely Very well Agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% storngly agree
Motivate your students
Try to reach every student and ask for their doubts

BCom 70-84% Indifferently Always effective Good Usually unfair Everytime Sometimes Not at all Neutral Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Somewhat Disagree Somewhat 50-69% Disagree No
BCom less than 30% Won't teach at all Very poor communication Poor Unfair Sometimes Sometimes Not at all Disagreey Never Never Sometimes Unable to Sometimes Strongly disagree Not at all Neutral Very little Below 29% Disagree Parmoted the student
BCom 30-54% poorly Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Moderately Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Sometimes Neutral Somewhat Neutral Somewhat 30-49% Neutral Normal 

BA 55-69% Thoroughly Always effective Excellent Sometimes unfair Sometimes Sometimes Very well Neutral Sometimes Sometimes Everytime Reasonably Rarely Neutral Somewhat Agree Very little 30-49% Agree

Use the projectors.
Don't give too much assignments to do because students take them as burden.
Do same thing with all students.

BA 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Unfair Sometimes Regularly Very well Neutral Everytime Everytime Everytime Reasonably Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% Strongly disagree Suman sharma
BA 70-84% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Regularly Very well Agree Everytime Everytime Everytime Reasonably Usually Agree Moderate storngly agree Moderate 50-69% storngly agree Neha Sharma
MA 70-84% Satisfactorily Always effective Excellent Fair Usually Regularly Very well Agree Everytime Everytime Everytime Fully Usually Agree To a great extent Agree To a great extent Above 90% storngly agree The class teachers of my college are very good, guide us very well, tell us the solution of our difficulty.

BCom 85-100% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime storngly agree To a great extent storngly agree To a great extent 70-89% storngly agree

Use better graphics and visual media to engage students well.. 
Try to reach every student and ask for their doubts .
Make teaching a tow way interaction.

BCA/BBA/PGDCA 70-84% Satisfactorily sometimes effective Good Sometimes unfair Sometimes Regularly Moderately Neutral Usually Sometimes Usually Reasonably Usually Agree Somewhat Neutral Somewhat 50-69% Agree Medium
BSc 70-84% Thoroughly Always effective Excellent Fair Everytime Regularly Significantly Disagreey Sometimes Usually Everytime Partially Usually storngly agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% Agree Hi
BCom 55-69% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Usually Sometimes Marginally Neutral Sometimes Rarely Usually Partially Usually Neutral Somewhat Disagree Somewhat 50-69% Neutral No improve  in our institution 

BSc 85-100% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Sometimes Moderately Neutral Usually Usually Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Somewhat 70-89% Agree

Improve infrastructure.
Improve washroom facilities.
Stray cows problem at the campus.
Overall there is an urgent need to address pathetic cleanliness and hygienic conditions prevailing in the campus.

BSc 70-84% Satisfactorily Always effective Good Usually unfair Sometimes Regularly Significantly Agree Usually Rarely Usually Slightly Sometimes Agree Moderate Agree Moderate 50-69% Agree .
BCA/BBA/PGDCA 70-84% Satisfactorily Just satisfactorily Good Usually Fair Never Never Not at all Strongly disagree Sometimes Sometimes Sometimes Partially Usually Agree Somewhat Strongly disagree Not at all 30-49% Disagree It's was good but it could have more impressive and effective .all over 3.5 stars form me 

BSc 30-54% Satisfactorily Just satisfactorily Good Sometimes unfair Sometimes Sometimes Marginally Neutral Sometimes Sometimes Sometimes Partially Usually Disagree Not at all Agree Very little 30-49% Neutral

1.Use better graphics and visual media to engage students well. ...
2.Try to reach every student and ask for their doubts. ...
3.Make teaching a two way interaction.

BCA/BBA/PGDCA 30-54% poorly Just satisfactorily Fair Usually Fair Rarely Never Not at all Disagreey Never Never Sometimes Unable to Rarely Neutral Moderate Disagree Not at all Below 29% Disagree
Use different platform for learning
Make a trip for internship purpose and explore the outside nature

BA 70-84% Indifferently Always effective Very good Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Usually Everytime Fully Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 50-69% Agree To use. LCD projector, multimedia, online resources for teaching
BA less than 30% poorly Very poor communication Poor Unfair Never Never Not at all Strongly disagree Never Never Never Unable to Never Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Please prmote us save over future 
BCom 30-54% poorly Very poor communication Poor Unfair Never Never Not at all Strongly disagree Never Never Never Fully Rarely Strongly disagree Not at all Strongly disagree Not at all Below 29% Strongly disagree Noting

BCom 70-84% Thoroughly Always effective Very good Fair Everytime Regularly Significantly storngly agree Everytime Everytime Everytime Fully Everytime Agree To a great extent Agree To a great extent 70-89% storngly agree

Use better graphics and visual media to engage students well.. 
Try to reach every student and ask for their doubts .
Make teaching a tow way interaction.

BA 30-54% Indifferently Generally ineffective Fair Sometimes unfair Never Never Marginally Neutral Rarely Rarely Rarely Slightly Rarely Disagree Somewhat Neutral Very little Below 29% Neutral Promote students
BA 85-100% Thoroughly sometimes effective Excellent Fair Everytime Often Very well Agree Everytime Usually Everytime Reasonably Usually Agree Moderate Agree Somewhat 50-69% Agree Try to every students and ask for their doubts
MA 70-84% Satisfactorily Always effective Very good Fair Everytime Never Very well Agree Usually Usually Everytime Fully Everytime Agree Somewhat Agree Somewhat 70-89% Agree 1Study tours .2 smart classes.3practical work
MA 70-84% Satisfactorily Always effective Very good Fair Everytime Never Very well Agree Usually Usually Everytime Fully Everytime Agree Somewhat Agree Very little 70-89% Agree 1.Online classes  .  2. Practical work. 3. Study tours. 
MA 70-84% Satisfactorily Always effective Very good Fair Everytime Never Very well Agree Usually Usually Everytime Fully Everytime Agree Somewhat Agree Somewhat 70-89% Agree 1: Practical work 2: Study tour 3: Smart classes


